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YBaxaeMmniir Cepreit! OCTphIM IPOCTATUT BIIOJIHE MOXKET OBITh BRI3BAH XJTaMUOUSIMHU. JIEUUTCST TaKOH
IIPOCTATHUT IIpelapaTaMy IPYINB TETPAUUKIIMHA U MaKpPOJIMA0B, PTOPXUHONIOHK HE3()PEKTUBHE, 3a
HCKITI0OUeHreM o¢JIoKcalHa. PETPOCIIEKTUBHO HEBO3MOXKHO I'OBOPUTH O IOCTOBEPHOCTH PE3YILTAaTOB
nabopaTtopuu. Yepes 4 Hememnu moce MOCIeqHero nprueMa aHTUOMOTUKOB IepecaaiTe aHalu3 Ha
3III1IT, coemaiiTe MEKPOCKOIIHIO ¥ 0OAKIIOCEeB CeKpeTa MPOCTaThl. IOPEKTUBHEIX METOOOB JIEUEHUS
KaJIbLIMHATOB B IIPOCTaTe He CymecTByeT. C yBaKeHUEM.



